
 
BİLGİN 

Bilgin, sürekli açıkgözlülüğü ile övünen bir çocuktu. Sinemada bilet alırken, 
otobüs, dolmuş beklerken, sıraya girmekten hiç hoşlanmazdı. Alışveriş yaptığı 
dükkanlarda da kasa önlerinde sıra beklemezdi. Hemen, bekleyenlerin arasına 
dalardı. Ne yapar eder, öne geçmenin, işini tezden bitirmenin yolunu bulurdu. 

Onun küçüklüğünden beri “ Açıkgöz” olmaya özendiren ailesi de oğullarının 
bu özelliğiyle övünür dururlardı. 

Bilgin, o yıl beşinci sınıfa geçiyordu. Okulunun kapanmasına az bir süre 
vardı. Bir gün, sınıfça geziye gittiler. Oradaki piknik yerine yayıldılar. Neşe içinde 
koştular, oynadılar. Sonra çantalarını açtılar. Güle oynaya yemeğe başladılar. 
Bilgin açıkgözlülüğü le bütün yemeklerden çok fazla yedi. Böylece akşam evde 
daha az yemek yemiş olacaktı. Ama olaylar onun düşündüğü gibi olmadı. Bilgin 

   çok fazla yemek yediği için rahatsızlandı ve hastaneye kaldırıldı. 

Yukarıdaki metni üç kez oku. Aşağıdaki soruları metne göre cevapla.  

1.  Bilgin, ne ile övünürdü? 
 
 
2. Bilgin, ne yapmaktan hoşlanmazdı? 

 
 
 3. Bilgin, ne zaman geziye gitti? 
 
 
 4. Bilgin, kimlerle geziye gitti? 
 
 
5. Bilgin, nasıl bir çocuktu? 

 
 
6. Bilgin’i “Açıkgöz” olmaya özendiren kimdi? 

 
 

Aşağıda ne yazıyor? Defterine doğrusunu yazar mısın? 
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Aşağıda cümlelerdeki ifadeler Doğru mu Yanlış mı? 

  Okulda belirlenen bütün kurallara uymalıyım. 

 
 

  Bahçede bir sorunla karşılaştığımda önce müdüre gitmeliyim. 
 
 
 

 

  Sınıfta bir sorun olduğunda önce öğretmenimden yardım istemeliyim. 
 

 

Aşağıdaki verilen sayıdan başlayarak ok işaretinin üzerindeki işlemi yapın.  
 

 

 

 

Aşağıda verilen şekilleri işlem olarak gösterelim. 

 

 

 

 

 

Nurmina’nın 15 tokası vardı. 7 tanesini 

kardeşine verdi. Nurmina’nın kaç tokası 

kaldı? 

Kayra, 20 sayfalık resim defterinin 14 

sayfasına dinozor resmi çizince kaç sayfası 

kaldı? 

Aşağıdaki problemleri çözelim. 

 

16 – 6 = 10 
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